Haueptute kBagpart 3 cM. PasgenuTte ero Ha 9 kBagpartoB



[lpurotoBMNUCH...



3arnomMmuHaem B TedeHnn 20 cekyHa....



()
J
()
T
© 0 M O
=
()
©
I
S




[Tnwem...



CTOIN



[ToMmeHAnnch TeTpagamu. ..
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[lepeaanu TeTpaau Bnepea.



Mo kakum couikam novagem? I ae Bbixoa?
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PaboTtaem B TeTpagsix.
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Cnbenn. 44 s Y 22
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Jogarra /
44 =1

[ 44— 4 =40
2) 40 - 70 =70

Chbern. 70 cuoncen OCNNLAAOCE PO
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A Paaedl o
0 = o o ? ?
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3agaua 4.

A it bati
' - BapaHos
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1) 10+10 = 20 (rycewn)

2) 20 + 9 = 29 (yTOK)

3) 10+10+20+29=69

OTBeT: 69 BCEro >XMBOTHbIX.



